
Vážení rodiče, 

v pondělí 27. 11. 2023 se chystá celorepubliková stávka učitelů na všech stupních škol. 

Tentokráte jde opravdu o hodně a my všichni cítíme potřebu se k těmto otázkám vyjádřit. 

Prioritně nejde o platy učitelů, jak zcela mimo kontext avizují média, ale především jde o 

budoucí úroveň vzdělávání, která již za současné situace není ideální.  

Dle nového návrhu MŠMT má být např. velmi razantně snížen počet asistentů, jejichž 

podporu mnoho žáků vlivem spousty vedlejších faktorů potřebuje. Toto by samozřejmě mělo 

nepřímý vliv i na žáky, kteří asistenty nepotřebují. Učitel by musel ve vyučovacích hodinách 

sám podporovat žáky s podpůrnými opatřeními na úkor vzdělávání ostatních žáků ve třídě.          

A věřte, toto je velmi časově náročné. 

Dalším odůvodněním stávky je snížení počtu vyučovacích hodin na školách, tj. snížení tzv. 

PHMax školy. V důsledku toho bychom museli např. zrušit dělení tříd na některé předměty či 

naopak některé hodiny spojovat v ročnících. 

Jen z těchto dvou uvedených důvodu je patrno, že nebude v silách učitele udržet odpovídající 

kvalitu vyučovací hodiny, o kterou se všichni snažíme. 

Věříme, že se nám alespoň trochu podařilo, vysvětlit Vám faktický dopad nového návrhu 

nejen na naši školu, ale na celkové vzdělávání v České republice. 

Přestože se mnoho zaměstnanců ZŠ Mendíků, které samozřejmě podporujeme, do 

stávky přímo zapojí, rozhodli jsme se v tento den školu zcela neuzavírat. Nechceme Vám 

rodičům komplikovat situaci, a proto budeme fungovat ve škole v upraveném režimu. 

Dovolujeme si Vás na závěr tohoto sdělení požádat o podporu a pomoc.                                              

Je-li to ve Vašich možnostech, ponechte si své dítě dne 27. 11. doma. Jeho absence bude 

samozřejmě omluvena na základě Vaší informace. 

Kdo tyto možnosti z jakýchkoliv důvodů nemá, bude o jeho dítě ve škole standardně 

postaráno.   

V Praze dne 21. 11. 2023  Mgr. Jitka Poková 

                                                                                                              ředitelka školy 
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